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College Name

115 responses

S S MANIYAR LAW COLLEGE JALGAON
S S Maniyar Law College, Jalgaon

S S MANIYAR LAW COLLEGE JALGAON
S.S.Maniyar Law College

S S Maniyar Law College Jalgaon
S.S.Maniyar law college, Jalgaon

S s maniyar law college

S. S. Maniyar law college

SS MANIYAR LAW COLLEGE JALGAON
Ss maniyar law college

S.S maniyar law college

Maniyar law college

S S Maniyar Law College Jalgaon
S.S.maniyar law college Jalgaon
S.s.maniyar law college

Maniyar law college

S.S.Maniyar Law college

S.S.maniyar law college ,Jalgaon

S S Maniyar Law College, Jalgaon
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S. S. Maniyar Law Collage

S S MANIYAR LAW COLLEGE JALGAON

S. S Maniyar law College

S.S.Maniyar law college jalgaon.

S.S.Maniyar College Jalgaon

S S MANIYAR LAW COLLEGE

S. S. Maniyar Law College, Jalgaon.

S S Maniyar college

S.S.Maniyar Law College, Jalgaon

S.S.Maniyar law college

S. S MANIYAR LAW COLLEGE JALGAON

S.s Maniyar Law jalgaon

S. S. Maniyar Law College Jalgaon

S.S.Maniyar law college

Hitesh thosar

S S Maniyar law college

S.S MANIYAR LAW COLLEGE JALGAON

S.S.Maniyar college jalgaon

S.S.Maniyar Law college Jalgaon

Maniyaar law college

S. S. Maniyar Law college, jalgaon
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S. S.Maniyar Law college, Jalgaon

S.s maniyr law college

S. S maniyar law college jalgaon

S S Maniyar law college

S.S manyar LAEW college jalgaon

SSML COLLEGE JALGAON

S S Maniyar Law College

S. S. Maniyar Law College, Jalgaon

SS maniyar law college

S.S.MANIYAR LAW COLLEGE JALGAON

S.s.maniyaar college

S.S maniyar law college jalgaon

S. S. Maniyar law college jalgaon

S. S. Maniyar law college jalgaon

S S Maniyar Law college jalgaon

S S Maniyar Law college Jalgaon

S S Maniyar Law Collage

Maniyar law collage jalgoan

Sagar Parmanand Purohit

S S MANIYAR LAW COLLEGE, JALGAON

s.s.maniyar law college
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SS manyar law college Jalgaon

Leena Punamchand Lodhi

S. S MANIYAR LAW COLLEGE

kCE SS MANIYAR LAW COLLEGE, JALGAON

Kces SS Maniyar law college jalgaon

S. S. Maniyar Law College

S.S.Maniyar college

S S Maniyar college Jalgaon

Ss maniyar law college Jalgaon

S.S. MANIYAR LAW COLLEGE

S.S Maniyar Law Collage Jalgaon

S.s.maniyar law college,jalgaon

S.S.maniyar law college jalgaon

S S maniyar law college jalgaon

S S Maniyar Law College

S s. Maniyar law college

Patel Sohef Rahuf

SSML COLLEGE JALGAON

S.S Maniyar Law college Jalgaon

Maniya law collage jalgoan

S.S maniyar law college jalgaon
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S S Maniyar law clg

S S Maniyar law college jalgoan
S.S. Maniyar law college

S. S.maniyar Law college jalgaon
SS MANIYAR LAW COLLEGE
Maniyar law college jalgaon

S.S Maniyar Law College,Jalgaon
S. S. Maniyar Law, College, Jalgaon

S.S. Maniyar Law Collage

Age I8 copy

115 responses

15 13 (11.3%)
11 (9.6%)
10 9(7.
(671(61%)
6 (5.2%) 6 (5.2%)
5 (262 5 ({55(4:3%)
5 (3594 (3.5%)
3 (2,693 (2.6%)
2(1. 2 (2222 (17%) 2 (1.7%)
0.9%) 1 (0,994) (C15(0.99%) (C16(0.9
0

18 21 24 27 30 33 36 39 44 50
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Gender

115 responses

® Male
@® Female
@ Transgender

&

What degree program are you pursuing now?

115 responses

@ Bacehlor's
@ Master's
@ Other

What subject area are you currently pursuing?

115 responses

@ Professional
@ Other

Teaching—Learning and Evaluation

7 of 23
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1.  How much of the syllabus was covered in the class? 4=85to 100%, ID Copy
3=70 to 84%, 2=55 to 69%, 1=30 to 54%, 0=below 30%

115 responses

40

35 (30.4%)
30

24 (20.9%)

20

15 (13%)
10

4 (3.5%)

2. How well did the teachers prepare for the classes? 4 —Thoroughly, 3 I8 cCopy
— Satisfactorily, 2 — Poorly, 1 — Indifferently, 0 — Won't teach at all

115 responses

60
40 43 (37.4%)
20
0 (0%)
0 |
0
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3.  How well were the teachers able to communicate? 4 — Always I8 Copy
effective, 3 — Sometimes effective, 2 — Just satisfactorily, 1- Generally
ineffective, 0— Very poor communication

115 responses

80
o 67 (58.3%)
40
20
1(0.9%) 12 (10.4%)
0 |
0
4. The teacher’s approach to teaching can best be described as 4- I_D Copy

Excellent, 3 — Very good, 2 — Good, 1 - Fair, 0— Poor

115 responses

60
47 (40.9%)
40
37 (32.2%)
20 22 (19.1%)
1 (Olg%) 8 (7%)
0
0 1 2 3 4

9 of 23

27-07-2023, 10:55



KCE Society's S. S. Maniyar Law College, Jalgaon Student Satisfaction... https://docs.google.com/forms/d/INGp-AOE2UvoqUZY-FvEHZ8efX...

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. 4 - ID Copy
Always fair, 3 — Usually fair, 2 — Sometimes unfair, 1 — Usually unfair, 0—
Unfair

115 responses

80

60 63 (54.8%)

40

20

1(0.9%
o 8 (7%)

0 1 2 3 4

6. Was your performance in assignments discussed with you? 4 - I_D Copy
Every time, 3 — Usually, 2 — Occasionally/Sometimes, 1 — Rarely, 0—
Never

115 responses

60

48 (41.7%)
40

20

17 (14.8%)
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student ID Copy
exchange, field visit opportunities for students. 4 — Regularly, 3 — Often, 2
— Sometimes, 1 — Rarely, 0— Never

115 responses

60

50 (43.5%)
40

31 (27%)
20

17 (14.8%)

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates I_D Copy
you in cognitive, social and emotional growth. 4 — Significantly, 3 — Very
well, 2 — Moderately, 1 = Marginally, 0— Not at all

115 responses

60

51 (44.3%)

40 42 (36.5%)

20

6%)
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9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 4 — ID Copy
Strongly agree, 3 — Agree, 2 — Neutral, 1 — Disagree, 0— Strongly disagree

115 responses

60
54 (47%)

40 41 (35.7%)

20

14 (12.2%)

10. Teachers inform you about your expected competencies, course I_D Copy
outcomes and programme outcomes. 4 — Every time, 3 — Usually, 2-
Occasionally/Sometimes, 1 — Rarely, 0— Never

115 responses

60

56 (48.7%)

40
35 (30.4%)

20

18 (15.7%)

6%)
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11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to I8 Copy
you. 4 — Every time, 3 — Usually, 2 — Occasionally/Sometimes, 1 — Rarely,
0 - 1 don't have a mentor

115 responses

60
40

20

12. The teachers illustrate the concepts through examples and I_D Copy
applications. 4 — Every time, 3 — Usually, 2 — Occasionally/Sometimes,
1- Rarely, 0 — Never

115 responses

80
0,
50 67 (58.3%)
40
20
2(1 .|7%)
0
0 1 2 3 4
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with ID Copy
providing right level of challenges. 4 — Fully, 3 — Reasonably, 2 — Partially,
1 — Slightly, 0— Unable to

115 responses

60
49 (42.6%)
40 41 (35.7%)
20
13 (11.3%)
1(0.9%)
0 I
0
14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to I_D Copy

overcome them. 4 — Every time, 3 — Usually, 2 -
Occasionally/Sometimes, 1 — Rarely, 0 — Never

115 responses

60

50 (43.5%)
40

37 (32.2%)

20

14 (12.2%)
2 (1.7%)
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15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, ID Copy
review and continuous quality improvement of the teaching learning

process. 4 — Strongly agree, 3 — Agree, 2 — Neutral, 1 — Disagree, 0 —

Strongly disagree

115 responses

60
40 43 (37.4%)
20
19 (16.5%)
1(0.9%)
0 |
0
16. The institute/ teachers use student centric methods, such as I_D Copy

experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences. 4 — To a great extent,
3 — Moderate, 2 — Some what, 1 — Very little, 0 — Not at all

115 responses

60

52 (45.2%)
46 (40%)
40
20
1 (0.9%)
0 I
0 1 2 3 4
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 4 ID Copy
— Strongly agree, 3 — Agree, 2 — Neutral, 1 — Disagree, 0 — Strongly
disagree

115 responses

60

40 46 (40%) 44 (38.3%)

20

16 (13.9%)
1 (09%) 8 (7%)
0 I
0 1 2 3 4

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, I_D Copy

life skills and employability skills to make you ready for the world of work.
4 - To a great extent, 3 — Moderate, 2 — Some what, 1 — Very little, 0 -
Not at all

115 responses

60

50 (43.5%)

40 43 (37.4%)

20

2 (1.7%) 11 (9.6%)
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, ID Copy
Multimedia, etc. while teaching. 4 - Above 90%, 3 — 70 — 89%, 2 — 50 —
69%, 1 — 30 — 49%, 0 — Below 29%

115 responses

40

39 (33.9%)

30 30 (26.1%)

20 21 (18.3%)

10 12 (10.4%) 13 (11.3%)

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is I_D Copy
very good. 4 —Strongly agree, 3 — Agree, 2 — Neutral, 1 — Disagree, 0 -
Strongly disagree

115 responses

60

46 (40%)
40

20

0 ((l)%) 9 (7.8%)
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning
experience in your institution.

115 responses

Good

No

None

No suggestions

Nothing

Not any query

My experience i over all best

Many Teachers teach in balangual, | think all teacher must follow bilangual as State also
offered writing in Marathi

Making more number of class

All teaching and non teaching staff is very good due to dont want to give any suggestions
thank you

Always Gois
Very Good

Revision should be taken
Sample question papers should be given to practice.

Take Offline as well as Online lectures
Yes

Excellent

Not necessary.

ThankYou

18 of 23 27-07-2023, 10:55



KCE Society's S. S. Maniyar Law College, Jalgaon Student Satisfaction... https://docs.google.com/forms/d/INGp-AOE2UvoqUZY-FvEHZ8efX...

1)Should Take Class Regulay
2)Use Of Digital Learning
3)Ask Students More Frequently For Quality Learning

Teachers should properly tell the students which book to refer
Chagla aahe

Nice

V good Teachingprocess in my college

We are live in Bharat speak in Hindi or Marathi thank u
College must need to be improve in providing facilities

Take whole lectures only offline mode

1. Use ict tools.
2. Teaching approach should be follow during lecture.
3. Give current cases examples to better understand of law process.

Ok
Kindly give updates to students those who are unable to attend classes

1. Teaching with best suitable examples.
2. Teaching with polite way.

Try to communicate sometimes in marathi.

1.Take lectures regularly and on time

My college Institute was not taking full subject lectures
Whatever is going on is hoing good and i am happy

Actually no suggestions at all.Just wanted some changes like, teachers should provide some
handwritten notes and be regular. As though now students are attaining offline lectures

teachers should start taking their lectures normally and give some live examples should teach /
on projectors with ppts.
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Very good learn from all teacher time to time take lecture

| have no suggestion

Its already good
Provide early notice of assignments which we have to perform

Student Follow up with subjects

BN

There should be proper infrastructure.
Yea

Quite good

Monthly test should be conducted.. There should be projectors available..

NA

| think it is better

Only one subject regularly teach..Otherwise not good

Regular lectures,

No comments

Good
Easy to connect with law

Very well

Teaching lanvages, teacher & students conversion

Learning experience in my Institute is very good
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Thanks

1)Teacher Encourage me They Are Fully Supportive
No Suggestions

None

All teacher are good

Nothing....to improve.

All teachers, management & Principal sir even clerical staff & peon uncle all are taking too
much efforts for students.

| think... It's a very impressive that we get never disappointed for any help from teachers &
management too.

I'm greafull by having this college in my educational years.

Please Update Us the from Notices by updating on whatsApp group time to time. & provide
proper internet connection to teacher for online class.

Please provide University printed notes,
Already have best education quality..no need to do something different

1. Whole syllabus should be covered.
2. Practical approach of students should be developed.

Good College and staff

Overall teaching experience is great . Faculty is doing very great . They are taking the effort to
make the online classes more interactive as offline classes . Teaching quality is also good.

Fgh Joe riireiddgi

All methods are correct and regulations are very effective
Online exam conduct, please J\,

My college have good teacher staff

Great

Good

https://docs.google.com/forms/d/INGp-AOE2UvoqUZY-FvEHZ8efX...
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Take a continuously offline lecture...

Satisfied

It's all right

To promote Internship programme

Thank you

Better

1 Regular lecture
2 Regular Moot court practice
3 que. And ans. Regular chack

S.S Maniyar Law college Jalgaon Teachers are very cooperative,helpful Nature , solution
provider,easily available to solve the queries& questions from my side... specially Mahajan
sir,Vijeta Mam, Kshirsagar sir,Pahuja mam and all teaching n.non teaching staff

Try to reach every student and ask for their doubts

1) The overall teaching process is very good.

2) Efforts made by teacher are very much satisfactory but they should also include the marathi
language in their teaching for better understanding.

3) other than that our college has providing great learning platform for all students appearing
there.

All our is best

Regular lecturers.

Take all the lectures in offline mode

It's good,

Class roj ghene

Complete all syllabus.
Try focus on every student.
Follow time table

1.Teachers should be more interactive with the students,.
2. Must include modern gadgets.
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3. Focus on extra curriculum activities.

Nice teaching

Please conduct all lecture regularly.

Good teachers, Good atmosphere to learn and good administration

| am strongly agree with teachers teaching i don't want to give any suggestions because
institutions work are satisfied...

1. Provide campus placement
2.actual work training
3.introduce upcoming earning opportunity in legal field

Teachers should be capable to understand the capability of students and should provide
students with notes.

Na
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